

# అభివృద్ధి అంటే కేసీఆర్ సర్కారుదే

- రాష్ట్రంలో, కేంద్రంలో కొట్లాడి నిధులు తెస్తా
- ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరిస్తా
- కాంగ్రెస్ ను నాలుగు నెలల్లోనే ప్రజలు అసహ్యించుకునే దుస్థితి
- పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్



**కేసీఆర్ శ్రీరామరక్ష**  
తెలంగాణ ప్రజల ప్రయోజనాలను ఎల్లప్పుడూ కాపాడేది కేసీఆర్. రాష్ట్ర ప్రజలకు కేసీఆర్ శ్రీరామరక్ష. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ బహుయోత్రకు విశేష స్పందన వస్తున్నది. అది చూసి కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో చలనం వుట్టింది. ఈ ఎన్నికల్లో వాళ్లకు ఓటు తప్పదు. వచ్చే నెల 3, 4 తేదీల్లో రామగుండంలో కేసీఆర్ బహు యాత్రను విజయవంతం చేయాలి.

### పెద్దపల్లి ఎంపీ సీటును కానుకగా ఇవ్వాలి

మన సింగరేణి కార్యకర్తలు, తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు కొప్పుల ఈశ్వర్ కు పెద్దపల్లి అభ్యర్థిగా బీఆర్ఎస్ అందిస్తే కేసీఆర్ అవకాశం కల్గిందంటూ హద్దోసియం. పెద్దపల్లి ఎంపీ సీటును గెలిపించి కేసీఆర్ కు బహుమతిగా ఇవ్వాలి. గోదావరి లోతేనాలో ముక్కోనలో కక్షలూరిత పాలన కొనసాగిస్తున్నారు. అక్రమంగా కేసులు పెట్టిస్తున్నారు. వాటిని ఎట్టి కేస్ పెట్టాలంటే దమ్మున్న ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి. అందుకు ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త ఈ పది రోజులపాటు కష్టపడి పనిచేయాలి. కేసీఆర్ పథకాలను ఇంటింటికీ వెళ్లి వివరించి, చైతన్యవంతం చేయాలి. - తోరకంటి చంద్ర, రామగుండం మాజీ ఎమ్మెల్యే



కొప్పుల ఈశ్వర్

**కోడే ఉల్లంఘనలా.. అయితే ఫిర్యాదు చేయండి**  
రిటర్నింగ్ అధికారి పమెలా సత్వతి  
కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 29 : కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోట్ పరిధిలో కోడే ఉల్లంఘనతో పాటు ఎలాంటి ఫిర్యాదులు, సలహాలు, సూచనలు చేయాలనుకున్నా ఎన్నికల పరిశీలకులను నేర్చుకొని, పోస్ట్ ద్వారా నొప్పించు సంద్రీకీతం చేసిన రిటర్నింగ్ అధికారి పమెలా సత్వతి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో సూచించారు. ఎన్నికలకు సంబంధించిన అంశాలపై సాధారణ పరిశీలకులు ఐఎన్ఎస్ అధికారి అమిత్ కటారుయా(91774958330)కు, నగదు, మద్దతు, ఇతర సామగ్రి తరలింపును అడ్డుకోవడంతోపాటు ఓటర్లను ప్రలోభపెట్టే అంశాలపై ఎన్నికల పోలీస్ పరిశీలకులు, ఐఎన్ఎస్ అధికారి మసీక్ చౌదరి(70328005250)కు, ఎన్నికల వ్యయాలపై సలహాలను పరిశీలకుడు అశ్వినీకమార్ పాండే(9032659531)కు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**కరీంనగర్**  
5 | కరీంనగర్, మంగళవారం 30 ఏప్రిల్ 2024 | KARIMNAGAR

చోటా భాయి.. బడే భాయి కలిసి హైదరాబాద్ ను యాటీ చేసే కుట్ర

# కాంగ్రెస్, బీజేపీని నమ్మితే మునుగుడే

- ఆరు గ్యారెంటీలతో ఇప్పటికే మోసం
- ప్రస్తుత సర్కారు ఎప్పుడు ఊడతుందో తెలియదు
- గోదావరి నీళ్లను తమిళనాడుకు తరలింపేందుకు యత్నం
- ఆ రెండు వార్తలు కుట్రలు భగ్గుం చేయాలంటే బీఆర్ఎస్ కేటేయాల్సి
- ఎన్నికల వేళ ఆగం కావద్దు.. ఆలోచించాలి
- కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కమార్
- కమలాపూర్, హుజూరాబాద్ మండలాల్లో రోడ్ షో



శనిగిరి రోడ్ షోకు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరైన ప్రజలు

హుజూరాబాద్/ కమలాపూర్, ఏప్రిల్ 29 : కాంగ్రెస్, బీజేపీని నమ్మితే మునుగుడే ఖాయమని, మరోసారి అగస్టు మోస పోషక ప్రజలకు కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కమార్ విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణకు మంచి చేసేందుకోసం.. చేసేదివల్లే ఆలోచించాలని సూచించారు. రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న చోటా భాయి రేపంట్లోనే కేంద్రంలో ఉన్న బడే భాయి సరేంద్రమోదీ కలిసి హైదరాబాద్ ను కేంద్రపాలిత ప్రాంతం (యాటీ) చేసేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఆరు గ్యారెంటీలు ఇస్తామని ఉత్త మాటలు.. ఉద్దార హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ను నమ్మ ప్రజలు ఇప్పటికే మోసపోయి గోసపడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ గారితోనే, బీజేపీ దొంగ హుటలను నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. తెలంగాణ హక్కులను కాపాడుకోవాలన్నా.. పార్లమెంట్ లో గళం వినిపించాలన్నా బీఆర్ఎస్ ఎంపీగా తనను గెలిపించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని హనుమంతుల అలయంలో సోమవారం ఆయన పూజలు చేశారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి గోపాల్ పూర్, శనిగిరి గ్రామాల్లో రోడ్ షో నిర్వహించారు. రాత్రి హుజూరాబాద్ మండలం కందుకూరు, కమలాపూర్ గ్రామాల్లో కార్యకర్తలతో కలిసి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయాచోట్ల వినోద్ కమార్ ప్రజలను దేవాలయం వాళ్లకు సూచించారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారెంటీల పేరు ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిందని ద్వేషం వ్యక్తం చేశారు. ఆ పార్టీలో రెండేళ్లకోసం సీఎం మారుతానని, ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వం ఎప్పుడు కూలుతుందో తెలియని పరిస్థితి ఉన్నదన్నాడు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ గోదావరి నీళ్లను తమిళనాడుకు తరలింపేందుకు రాజీతులు కుట్రలు తెరచేస్తుంది, తెలంగాణ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. తెలంగాణలో నలుగురు

కమలాపూర్ మండలం శనిగిరిలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ అభ్యర్థి వినోద్ కమార్, పక్కన ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి నిర్మాణం బండ్ల సంజయ్ పనితీరును నిదర్శనమని ప్రజల గుర్తింపాలన్నారు. తెలంగాణ విద్యార్థుల భవిష్యత్ కాంగ్రెస్ కు కేసీఆర్ 98 మెడికల్ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. తనకు అవకాశమిస్తే పార్లమెంట్ లో ప్రజా సమస్యలపై ప్రశ్నోచ్ఛేద గొంతుకనవలసిని చెప్పారు. కేంద్రంలో ఏ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నా నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. ఆనంతరం రామకృష్ణ పాల్లకు ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి శాలిరెడ్డి దయతులు, వినోద్ కమార్ కోడలు హరిష్ ప్రజలతో కలిసి ద్వేషం చేశారు. అయాచోట్ల జరిగిన కార్యక్రమంలో జడ్చి వైరల్ కమిటీల సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు, జడ్చిసీఎల్ పడిదం బక్కారెడ్డి, లాంగి కర్తాజ్, ఎంపీ తడత రాణి, సింగిల్ విండ్ల వైరల్ సంపత్ రావు, టూరిజం కార్యకర్త వినోద్ మాజీ వైరల్ గెయ్ శ్రీనివాస్ వాస్యదాస్, ఎస్సీ కార్యకర్త మాజీ వైరల్ బండ త్రీనివాస్, నాయకులు విల్లయ్య, జెల్లె రాజయ్య, సతీష్, కాసం రఘుపతి రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, కాసుగంటి శ్రీనివాస్, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



బోసంతో ఎమ్మెల్యే సతీష్ శాలిరెడ్డి, వినోద్ కమార్ కోడలు దాక్షర్ హరిష్

### వినోద్ ను గెలిపిస్తే జోడిద్దుల్లా పనిచేస్తాం

ఆరు గ్యారెంటీల పేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చింది. మహిళలకు ₹2500, పరిధానం కియట్లకు ₹500 బోనస్, ₹2 లక్షల రుణ హామీ ఇస్తానని చెప్పిన రేపంట్లో ఇచ్చినా..? ప్రజలు ఆలోచన చేయాలి. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అవకాశ మిస్తే తెలంగాణను మళ్లీ ఆంధ్రాలో కలుపుతుంది. బీజేపీ గోదావరి ముఠా, కాంగ్రెస్ గారే మోసం చేసి మోసం పోషకం చేశారు. కాంగ్రెస్ హామీలను తూచే తప్పుకం అమలు చేసే పార్టీ బీఆర్ఎస్ పక్షాన కేసీఆర్ చేసిన ఎన్నో అభివృద్ధి పనులను గుర్తించండి. ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గుడ్లకు ఓటిస్ వినోద్ కమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి. ఆయనను గెలిపిస్తే జోడిద్దుల్లా పనిచేస్తాం. - పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే

# లెక్క తప్పితే అంతే



- పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల వ్యయంపై కనీస నిబంధన
- ₹95 లక్షల పరిమితి
- అదనంగా రూపాయి పెరిగినా వేటి

యేలా చూసుకోవాలి. ఏ చిన్న పొరపాటు జరిగినా ఎన్నికల సంఘానికి నివేదికలు పంపితే, వేటు తప్పదు (గ్రామీణులు). ఎన్నికల పోటీ చేసే అభ్యర్థులు ₹95 లక్షలు మాత్రమే ఖర్చు చేయాలి. ఈ మొత్తం గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ₹70 లక్షలు మాత్రమే ఉండగా, పెరిగిన ఖర్చుల నేపథ్యంలో మరో ₹20 లక్షలు అదనంగా ఈసేవ పెరిగింది. నామినేషన్ చేసిన రోజు నుంచే ఖర్చు లెక్కిస్తుండగా, గతంలో మారిన ఈ సారి ఒకవర్గం ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు మినహా, మిగతా వారంతా సామాన్యంగానే రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయానికి వచ్చి నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. నామినేషన్ల నాటి నుంచి ఓట్ల లెక్కింపు వరకు అభ్యర్థుల ఖర్చు వారి ఖాతాలోనే జమ కానుండగా, ప్రతి పైసా ఖర్చుకు విధిగా లెక్క చూపాలి. నామినేషన్ వేసే ముందు అభ్యర్థులు తీసుకువచ్చిన బ్యాంకు ఖాతా నుంచి మాత్రమే లావాదేవీలు నిర్వహించాలి. ఎన్నికల పరిశీలకులుగా జిల్లాకు ముగ్గురు రిటర్నింగ్ అధికారులను ఈసేవ తీసుకుంటున్నారు. వీరు ఐదు కోట్ల కేటేషన్లు చేస్తున్నారంటుంది. తమ విధులు నిర్వహించుకుంటూ, లోకేష్ వరదిలో ఐదు సార్లు కేటేషన్లు పర్యవేక్షణ అందాల్సి ఉంటుంది. ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురిచేసే అంశాలు పరిశీలించబడ్డాయి. నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ఆనంతరం నుంచి మొదలైంది. కేసీఆర్ కు నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఉంటూ, అభ్యర్థులు చేస్తున్న వ్యయాన్ని నిశితంగా చూచుకున్నారు.

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 29 : లోకేష్ ఎన్నికల బరిలో నిలిచిన అభ్యర్థులు ఆదిత్యాని ఖర్చు చేయాలి. ఎన్నికల సంఘం నిర్దేశించిన మొత్తానికి ఒక్క రూపాయ అదనంగా వ్యయం చేసినా, అభ్యర్థుల వేటు పడక తప్పదు. ఓటిపోయిన అభ్యర్థి అయితే, ఈసేవ సూచన మేరకు పోటీ దూరంగా ఉండడం, గెలిచిన అభ్యర్థి అయితే అనర్హత వేటు వేయడం, రెండో స్థానంలో ఉన్న అభ్యర్థికి అవకాశం కల్పించేలా ఎన్నికల సంఘం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటుంది. అభ్యర్థులు ప్రతి నిక్కం చేస్తున్న ఎన్నికల వ్యయాన్ని దేగ కండ్లతో పరిశీలిస్తుంది. అందుకోసం ప్రత్యేక బ్యూడెట్ పాటు పలువురు ఐఎన్ఎస్ అధికారులను పరిశీలకులుగా కూడా నియమించింది. ఎన్నికల్లో ధన ప్రవేశాలను నిర్వహించే సంకల్పంతో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల్లో ప్రకటనలు స్పష్టమవుతుంది. నామినేషన్ చేసే రోజు ఇష్టారాజ్యంగా ఖర్చు పెట్టిన అభ్యర్థులు, ఆనంతరం దాఖల వ్యయం చేయాలన్నా ఆలోచించాలి. ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయించిన ధరల ప్రకారమే ఖర్చులు చూపాలి. రాజకీయ అభ్యర్థులు చిన్న పొరపాటు కూడా జరుగుతుండగా జాగ్రత్త చూడాలి ఉంటుంది. ఈసేవ నిర్ణయించిన ధరలు మాత్రమే ఎన్నికల వ్యయం వ్యవస్థలో పొందుపర్చాలి ఉండడంతో, ఎప్పుడైతే ముందు అభ్యర్థులు అందుకే ఖర్చుల వివరాలు, ఎన్నికల పరిశీలకులు నిశితంగా వివరాలతో సరిపో



శనిగిరిలో కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని మహిళలను అడుగుతున్న వినోద్ కమార్

# కరీంనగర్ 28 | పెద్దపల్లి 42 బరిలో

తేలిక ఎంపీ అభ్యర్థుల సంఖ్య

- ముగిసిన ఉపసంహరణల పర్వం
- కరీంనగర్ లో ఐదుగురు, పెద్దపల్లిలో ఏడుగురు విత్తడారు

**కరీంనగర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బరిలో నిలిచే అభ్యర్థుల లెక్క తేలింది. కరీంనగర్ నుంచి 28 మంది, పెద్దపల్లి నుంచి 42 మంది పోటీలో నిలువనున్నారు. కాగా, సోమవారం ఉపసంహరణల ప్రక్రియ ముగియగా, కరీంనగర్ లో ఐదుగురు, పెద్దపల్లిలో ఏడుగురు విత్తడారు చేసుకున్నారు. దాంతో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థుల లెక్కలు అధికారులు ప్రకటించారు.**

పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 29 (సమస్య తెలంగాణ)/కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ : కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని కరీంనగర్, పెద్దపల్లి లోకేష్ పార్టీ పోటీలో నిలిచిన అభ్యర్థుల లెక్క తేలింది. ఈ నెల 18 నుంచి 25 వరకు నామినేషన్లకు అవకాశం ఉండగా, పెద్ద సంఖ్యలో అభ్యర్థులు దాఖలు చేశారు. అయితే సోమవారం పలువురు తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకోవడంతో పోటీలో ఉండటం నిలిచారు. కాగా, కరీంనగర్ లో ఐదుగురు, పెద్దపల్లిలో ఏడుగురు విత్తడారు చేసుకున్నారు. వారితో నిలిచిన వారిలో 13 మంది వివిధ రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన అభ్యర్థులు కాగా, 15 మంది స్వతంత్రులు ఉన్నారు. ఉపసంహరించుకున్న వారితో ముమ్మడి జిఎస్, గుజ్జల శ్రీనివాసరెడ్డి, ఆదిల్ సుమలత, వీడియో రాజు, పద్మి మళ్లీ రవీందర్ ఉన్నారు. వీరంతా రిటర్నింగ్ అధికారి పమెలా సత్వతికి తమ ఉపసంహరణ పత్రాలు అందజేశారు. ఇక పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బరిలో 42 మంది అభ్యర్థులు బరిలో నిలిచారు. మొత్తం 49 మంది నామినేషన్ చేయగా, ఏడుగురు విత్తడారు చేసుకున్నారు. వారితో అభ్యర్థులైన గవ్వల శ్రీకాంత్, జాడి బాల్ రెడ్డి, మోలం రవీందర్, జమ్మిడి గోపాల్, జాడి ప్రేమ్ సాగర్, దుర్గం సమ్యక్, దాగం సుధాదాజీ అభ్యర్థులు ఉన్నారు. వీరంతా రిటర్నింగ్ అధికారి ముజామ్మిల్ ఖాన్ ను తమ ఉపసంహరణ పత్రాలు అందజేశారు. కాగా, రాజకీయ పార్టీల నుంచి బరిలో నిలిచిన వారికి అయాచోట్ల గుర్తులు కేటాయించడం, స్వతంత్రులకు ఎన్నికల సంఘం విడుదల చేసిన గుర్తులను రిటర్నింగ్ అధికారులు కేటాయించారు.

# కాంగ్రెస్ అంటేనే వంచన

- ఆ పార్టీని మోసపూరిత మాటలు
- ఆచరణ సాధ్యం కాని వాగ్దానాలతో గద్దెనెక్కింది
- జీవనరీతి దేవుడి సాక్షిగా ప్రమాణం చేసిన హామీలు సైతం అమలైతలేవు
- కేసీఆర్ బహు యాత్ర ఫలితంగానే చివరి ఆయకట్టుకు నీటి విడుదల
- జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్
- బీరపూర్, తుంగూర్లో ఎన్నికల ప్రచారం



బీరపూర్లో ఉపాధికారిలతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్

తొలుక ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్ పార్టీలో కలిసి, సోమవారం బీరపూర్ మండలం బీరపూర్, తుంగూర్ గ్రామాల్లో ఉపాధికారీ పనుల చేస్తున్న కార్యకర్తల వద్దకు వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థించారు. అలాగే సర్పంచిలపట్టిలో ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని దిశాని రేచం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. చంద్రబాబుతోనే హామీలపై అమలు చేస్తామని చెప్పి చేతలెత్తిన రేపంట్లో, వచ్చే ఆగస్టు లోగా రైతు రుణహామీ చేస్తామని చెప్పిన సమస్య కొట్లాడేందుకు బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయాలని కోచారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహుయోత్ర ఫలితంగానే ప్రాజెక్టుల నుంచి నీటిని విడుదల చేశారని, పంటలకు చివరి దశలో నీరంది రైతులకు లభించిందన్నారు. జగిత్యాల ఎన్నికల ఇన్ ఫర్మేషన్ లోకేష్